



В Балезино арестована местная жительница, обвиняемая в истязании своих малолетних детей



Балезинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 29-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание двух лиц, заведомо несовершеннолетних).

По данным следствия, обвиняемая в период с 15 по 27 февраля 2024 года, испытывая раздражение от плача детей, наносила побои своим двухмесячным сыну и дочери. В связи с полученными травмами дети госпитализированы. Состояние мальчика оценивается как тяжелое, состояние девочки как крайне тяжелое.

В рамках расследования уголовного дела проведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские экспертизы, допрашиваются свидетели, принимаются меры к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

установлению всех обстоятельств произошедшего. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

02 Марта 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1865035>